
خطة درس
الصف:الثالث / أ     المبحث:   علوم        عنوان الوحدة:  الحيوانات             عنوان الدرس:  تصنيف الحيوانات       عدد الحصص:  2
	الرقم
	النتاجات الخاصة
	المواد والأدوات والتجهيزات

(مصادر التعلم)
	استراتيجيات التدريس
	التقويم
	التنفيذ

	
	
	
	
	الاستراتيجية
	الأداة
	الاجراءات
	الزمن

	1
2
3
4
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	ذكر اسماء لبعض الطيور 
ذكر اسماء لحيوانات تعيش في الغابة 

 ذكر اسماء لحيوانات تزحف على  بطنها  
ذكر اسماء لحيوانات تعيش على اليابسة والماء  
تصنيف الحيوانات الى مجموعات رئيسية 

طيور /الثدييات /البرمائيات /الزواحف / الاسماك ) 
[image: image1.png]Uyl

dudl

v

sl

)





	** الكتاب المدرسي **
**  اللوح والطباشير  **

*صور او مجسمات لحيوانات مختلفة 
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	المباشر
الحوار 
والنقاش
  
	 الملاحظة
	سلم التقدير 
	***التمهيد***
*الجوار والنقاش حول مجموعة الحيوانات المجسمات او الصور    ) واطرح أسئلة عليه 

**ما اسماء الحيوانات الموجودة  ؟

اين تعيش كل منها  ؟

ماذا تاكل هذه الحيوانات ؟
من خلال الحوار والنقاش ابين للطلبة كيفية تصنيف الحيوانات الى مجموعات حسب الخصائص المشتركة فيما بينها 
**كتابة اسماء المجموعات على السبورة ووضع كل صورة الحيوان المناسب فيها 

متابعة الاسئلة ومناقشة حلها مع الطلبة 
	10
20
10


       التعلم القبلي  :االحيوانات الاليفة                                              التكامل الرأسي:  علوم /ص/ 1/ج1                                        التكامل الأفقي : 
            جدول المتابعة اليومي
	التأمل الذاتي : 

أشعر بالرضا عن:   
تحديات واجتني: 
اقتراحات للتحسين: 



	اليوم/ التاريخ
	الحصة
	النتاجات المتحققة
	الواجب البيتي
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	رسم مراحل دورة حياة الضفدع  
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مدير المدرسة/ الاسم والتوقيع:		التاريخ:


المشرف التربوي/ الاسم والتوقيع:		التاريخ:









